

## Proces Verbal

încheiat astăzi 13.09.2022

în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, județul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 201/07.09.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 15 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită. La ședință participă domnul primar Munteanu Sorin și doamna David Tanța, contabilul instituției. Doamna secretară supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 13.09.2022 care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

În continuare domnul președinte de ședință Stan Victoraș Florin prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței care a fost suplimentat conform Dispoziției primarului nr 202/13.09.2022, după cum urmează:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. V pe anul 2022

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 285 mp, situat în sat Sudiți, comuna Poșta Călnău, județul Buzău prin licitație publică deschisă cu strigare.

Inițiator primar Munteanu Sorin

1. Proiect de Hotărâre privind modificarea HCL nr. 9/11.02.2022 pentru utilizarea unor sume din excedentul anului precedent.

Inițiator primar Munteanu Sorin

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale ”Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna august 2022

Inițiator primar Munteanu Sorin

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 13 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și este prezentat de către doamna contabilă primul proiect al ordinii de zi – Proiect de hotărâre aprobarea bugetului local rectificat nr. V pe anul 2022.

Nu sunt discuții pe această temă. Spus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. V pe anul 2022 este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin și 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și este prezentat de către domnul primar – Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 285 mp, situat în sat Sudiți, comuna Poșta Călnău, județul Buzău prin licitație publică deschisă cu strigare, cu mențiunea că este vorba despre terenul Nr cadastral 21996 care este concesionat din anul 2002 pe care se află construit un imobil cu nr, cadastral 21996-C1 din anul 1999, proprietatea SC Hier SRL cunoscut ca fiind magazinul din satul Sudiți care este cunoscut sub denumirea „La Vincențiu” și pe care proprietarul magazinului a solicitat cumpărarea prin procedura de licitație cu prețul de pornire stabilit conform Raportului de Evaluare a proprietății imobiliare realizat de evaluatorul autorizat Tesleanu Gheorghe. Domnul Necula Mihai întreabă care este prețul stabilit de evaluator. Doamna secretară informează pe domnii consilieri că prețul stabilit conform raportului de evaluare nr. 79/06.09.2022 raport care este supus spre aprobare ca anexă la HCL este de 13.800 lei (2850 euro). Domnul Nica Constantin întreabă cine poate participa la cumpărarea terenului. Domnul primar spune că se poate înscrie orice cetățean dar fiind vorba despre un teren pe care se află o construcție, drept de preemțiune are proprietarul construcției conform legii.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot— Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 285 mp, situat în sat Sudiți, comuna Poșta Călnău, județul Buzău prin licitație publică deschisă cu strigare este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiect de Hotărâre privind modificarea HCL nr. 9/11.02.2022 pentru utilizarea unor sume din excedentul anului precedent.

Doamna contabilă explică faptul că prin rectificarea de buget aprobată prin Proiectul de Hotărâre pe care l-am aprobat anterior se modifică lista de investiții ceea ce duce la aprobarea modificării HCL nr.9/11.02.2022 întrucât aceasta listă s-a modificat, aceasta fiind repartizată astfel pe obiective

-Asfaltare drumuri comunale -540 000 lei la care se adaugă suma de 364.000 lei total sumă alocată fiind 904.000 lei .

-Trotuare Sudiți execuție și proiect – 370.000 lei se diminuează cu suma de 330.000lei - total sumă alocată 40000 lei.

Poduț Zilișteanca -34000 lei se diminuează cu 34000 lei , total sumă alocată 0 lei.

Domnul Necula Mihai întreabă care vor fi străzile asfaltate și dacă în Sudiți este preconizată asfaltare pentru că mai sunt și acolo câteva străzi rămase neasfaltate.

Domnul primar răspunde că asfaltarea se va face în satele Potârnichești, Satul Nou și Aliceni, unde sunt cele mai multe străzi rămase neasfaltate. Cu siguranță că toate străzile vor fi asfaltate dar pe etape, mai ales că în curând va începe lucrările la canalizare și în cazul acesta nu mai putem face asfaltare. Satul Sudiți este prins cu canalizarea înaintea satelor menționate , deci asfaltarea se va face în urma canalizării.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot— Proiect de Hotărâre privind modificarea HCL nr. 9/11.02.2022 pentru utilizarea unor sume din excedentul anului precedent, este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiectul de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna august 2022;

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 13.09.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Stan Victoraș Florin**

**SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.**  
**ENACHE ANA**